
DEPARTEMENT DE LOIR ET CHER
ARRONDISSEMENT DE ROMORANTIN

CCAS de Mur-de-Sologne
Procès-verbal de réunion

L’an deux mille vingt-cinq, le 10juillet à 18h30, les membres du CCAS de Mur-de-Sologne, dûment
convoqués individuellement et par écrit le 16juin 2025, se sont réunis en session ordinaire, à la salle des
Mariages, sous la présidence de Monsieur Yves VILLANUEVA, Président du CCAS de la Commune.

La séance est ouverte à 18 h 30.

Étaient présents: M. VILLANUEVA Yves, Mme CHAUVEAU Vanessa, Mmc PROMET Marie-Astrid,
M. COUTAN Jean-Luc, Mme CESSAC Sylvie, Mme LUSSAN Aime, Mme DAVID Françoise,
Mme CHAMP Marie-Christine, M. BAGARRE Pierre-Yves, M. MASSONNEAU Thierry,
Mmc VALVASON Odile, Mmc JEANBLANC Jeannine, M. FERRE Jérôme.

Étaient excusés
Mme BLOCH Françoise
Mme BLIN Florence
M. GUIYFIER Philippe

Était absent
M. LELONG Teddy

Secrétaire de Séance : Mmc CHAU VEAU Vanessa

ORDRE DU JOUR:

Constatation du quorum - excuses - pouvoirs
Désignation d’un secrétaire de séance
Ouverture de la séance

1. Approbation du Compte-Rendu de la séance du jeudi 10avril2025.
2. Délibérations:

- Projet délibération 2025_4!! FINANCES I! Décision modificative pour l’exercice 2025- Budget
CCAS

3. Analyse des besoins sociaux (ARS)- organisation d’une première réunion de travail.

Questions diverses

Quorum atteint. Ouverture de la séance.

1: Approbation du Compte-rendu de la séance du jeudi 10 avril 2025

Le procès-verbal est adopté à 11 voix pour et 2 abstentions.



2 Délibérations

- Projet délibération 2025_4!! FINANCES!! Décision modificative pour l’exercice 2025- Budget
CCAS

Le président indique que le budget pour 2025 a besoin d’un ajustement de 2€ en recette pour son équilibre.
Vote à l’unanimité.

3 Analyse des besoins sociaux (ABS)

Il s’agit de réaliser un questionnaire pour identifier les besoins (exemples assistance, administratif,
personnels et autres) des habitants sur notre commune.
Il est proposé «organiser en septembre une première réunion de travail afin de débuter les travaux et
dégrossir les étapes de cette analyse qui servira pour la prochaine équipe municipale.

Personnes participantes Mme CESSAC Sylvie. Mmc LUSSAN AIme. M. FERRE Jérôme. Mmc CHAMP
Marie-Christine, Mmc VALVASON Odile. Mmc CHAU VEAU Vanessa, M. VILLANUEVA Yves.
Un mail leur sera envoyé avec des propositions de dates.

M. FERRE Jérôme demande comment l’analyse va être déterminée.
M. VILLANUEVAYves indique que l’analyse sera sous forme de questionnaire. envoyé aux habitants par
catégorie et par âge. Des détails sur les besoins de notre population y seront demandés.
Pour rappel, pour les communes de moins de 1500 habitants un CCAS n’est pas une obligation.
Nous étions 1518 habitants en 2022. c’est pour cela que nous allons travailler sur cette analyse qui pourra
servir de support pour l’équipe suivante.

Questions diverses

M. \‘LLLANUEVA Yves indique qu’une réunion de préparation pour les colis et les repas sera organisé en
septembre.
Mmc CI-IAU VEAU Vanessa demande si quelqu’un connaît une personne pour animer le repas. Nous allons
contacter le boucher et le boulanger pour vous proposer des choix de menus.

Nous avons eu une nouvelle demande «aide alimentaire.
Nos secrétaires de Mairie ont contacté les personnes vulnérables inscrites sur la liste en Mairie durant les
fortes chaleurs.

Séance levée à 19h04.

Le secrétaire Le Président
Vanessa CHAUVEAU Yves VILLANUEVA


